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(Quinze heures trente-six minutes)

La Présidente (Mme Harel): Je constate le
quorum et je déclare la séance ouverte. Le mandat de
notre commission consiste à procéder à l'élection à la
vice-présidence de la commission; on a à procéder à
cette nomination suite à la cessation de charge de la
vice-présidente, Mme la députée de Matane, qui, je
comprends, sera nommée adjointe parlementaire. Nous
avons lu ça dans les journaux, d'ailleurs; c'était dans le
journal d'aujourd'hui, je crois.

Des voix: Oui, oui, oui.

La Présidente (Mme Harel): II me semble que
ce n'est pas d'hier, là. Il me semble que c'est aujour-
d'hui.

Mme Blackburn: II y en a toute une série.

M. Brassard: II ne reste plus beaucoup d'In-
diens!

Une voix: II n'en reste quasiment plus!

Des voix: Ha, ha, ha!

La Présidente (Mme Harel): Juste des chefs!
Alors, une proposition...

Une voix: C'est ce que la presse disait, ce matin!

La Présidente (Mme Harel): ...de candidature à
ce poste de vice-président serait dans l'ordre.
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M. Tremblay (Rimouski): Mme la Présidente,
si vous me permettez, au nom de ma formation politi-
que, de vous proposer la candidature du député de
Sherbrooke au poste de vice-président de la commission
de l'éducation.

M. Brassard: Mme la Présidente, je pense,
selon nos règlements...

La Présidente (Mme Harel): M. le député de
Lac-Saint-Jean.

M. Brassard: ...qu'il faut la double majorité,
n'est-ce pas?

Une voix: Oui.

La Présidente (Mme Harel): Et voilà!

Mme Blackburn: On va hésiter!

Des voix: Ha, ha, ha!

M. Brassard: Est-ce qu'on pourrait suspendre
pour réfléchir?

La Présidente (Mme Harel): Est-ce que vous
proposez la mise aux voix nominale?

Mme Hovington: Si je comprends bien, le poste
de vice-présidente sera très difficile à remplacer!

M. Brassard: Non, Mme la Présidente, nous
acquiesçons à la motion du député de Rimouski.

Mme Blackburn: En toute autre circonstance, on
aurait pu dire que, là, on perdait une femme à la vice-
présidence d'une commission, mais comme on a beau-
coup de...

M. Brassard: Comme la présidence est...

Mme Blackburn: ...et qu'elle est déjà promue à
un autre.... Non, comme l'ex-vice-présidente a aussi une
promotion...

La Présidente (Mme Harel): On gagne un
homme connu pour sa sensibilité.

Mme Blackburn: Et on gagne un homme non
seulement connu, mais également qui connaît bien l'édu-
cation, c'est ce que je voulais souligner, quelqu'un qui
est bien, qui est issu, qui émane du réseau des universi-
tés.

Une voix: Ah oui, ça, c'est sûr!

La Présidente (Mme Harel): Alors, sur ces
bonnes paroles, à moins qu'il y ait mise aux voix d'au-
tres candidatures, nous allons convenir, donc, du résultat
par acclamation du député de Sherbrooke.

M. Brassard: Nous le félicitons.

Des voix: Nos félicitations.

La Présidente (Mme Harel): Alors, nous allons
ajourner la séance.

(Fin de la séance à 15 h 39)


